



Придя в магазин игрушек, глаза родителей разбегаются от такого разнообразия. Чего только не придумали производители: развивающие игрушки, роботы, всевозможные машинки, куклы, целые игровые комплексы, конструкторы... Именно последние занимают отдельную нишу во всем этом разнообразии. Ведь конструкторы – это не только игрушка для вашего ребенка, это то, что позволяет развивать малыш или подростка. Для маленьких есть специальные системы, развивающие моторику, для детей побольше – это прекрасная возможность развивать логику, мышление, усидчивость и т.д. Причем каждый родитель сможет выбрать именно то, что нужно его ребенку, будь то мальчик, и девочка.

Так, например, девочки тоже обожают конструкторы Лего, особенно серию «Семейный дом». С помощью этой серии девочки могут играть в «семью», ведь в этот набор входят такие фигурки, как мама, папа и двое детей, что дает возможность разыгрывать самые разные сценки из настоящей жизни семьи. А красивый дом, обставленный мебелью и другими нужными аксессуарами, дает невероятные возможности для интересной и запоминающейся игры.

Компания Лего придумала еще один набор этой серии, который придется по вкусу юным дамам (хотя и мальчишки им отлично играют). Мы говорим о Лего Дупло, точнее о серии «Кормление в зоопарке». В составе есть фигурки разных животных, необходимый корм для них, маленький автомобильчик, принадлежащий смотрителю зоопарка, а также множество других не менее увлекательных аксессуаров. За всеми животными игроку нужно ухаживать, поить их, кормить, и, конечно же, играть.

А вот серия Лего Креатор считается настоящей находкой для родителей девочки. Это, «Загородный дом» и «Семейный дом». Эти конструкторы, как говорят опросы, — мечта почти всех девочек мира, кто когда-либо слышал про Лего. И это совсем неудивительно, ведь подобный кукольный домик дает множество вариантов и возможностей для увлекательной игры.

Почему девочки любят Лего - конкурсы по собиранию ерунды из конструкторов

Автор: Administrator
17.05.2012 09:57 -

Вы думаете, что Лего больше думает о мальчиках? Это абсолютно не так. Есть серии, предназначенные только для девочек. Например, Лего Бельвиль, который разработан так, что любая девочка найдет здесь что-то интересное именно для себя. Согласитесь, как интересно будет играть с кукольным домом, с настоящим Домом мечты, где есть различные предметы, аксессуары, фигурки членов семьи и т.п. Если вы приобретете еще несколько оригинальных серий, например, «Конные бега», «Конюшня» и др., то ребенок сможет объединять эти конструкторы в одну игру, придумывать и воплощать в жизнь самые разные истории.